
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 411

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no trevo do km 248 da Rodovia Marechal Rondon, no sentido interior – Capital, por iniciativa dos proprietários rurais que se servem do acesso, as terras, pertencentes ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, haviam sido invadidas e utilizadas como acesso ao trevo e que, por decisão do Ministério Público, a mencionada terra voltou a ser patrimônio do órgão responsável;

Considerando que os proprietários rurais daquela localidade almejavam poder utilizar um trecho das terras do DER por meios legais, já que antes esse espaço era utilizado de maneira indevida por uma única propriedade;

Considerando que o citado trecho, que fica além do acostamento, proporciona sem nenhum perigo de acidente ou invasão de faixa de acostamento, por proteção do próprio acidente topográfico do terreno, um bom tráfego pela área, que daria acesso seguro ao citado trevo do km 248, que seria utilizado apenas por moradores de maneira bastante esporádica;

Considerando que a passagem seria o único acesso seguro para aqueles que precisam utilizar a rodovia no sentido Capital – interior ou até para que se dirijam aos diversos bairros e propriedades rurais situadas na Estrada Capitão Pinheiro Machado, que possui inclusive linha regular de transporte de estudantes;

Considerando que por não possuírem o acesso, diversos condutores trafegam na contramão de direção para evitarem um trajeto de 10 quilômetros entre ida e volta para o mesmo local por meio do retorno existente no km 254, inclusive caminhões rurais, que poderiam causar um acidente de enormes proporções no local;

Considerando que todo esse problema se deu por uma ação da concessionária Rodovias do Tietê, que construiu uma defesa de aço que obstruiu a passagem nas terras que são de domínio do DER;

Considerando que os fatos foram apresentados a esse vereador no local exato e que foi verificado o fato de que a passagem poderia ser novamente liberada, por se tratar de um trecho bastante distante da rodovia Marechal Rondon e com tráfego mínimo, mas que facilitaria e geraria uma grande economia aos que se utilizam do mesmo,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de retirar a proteção de aço que obstrui a passagem de veículos no citado local, permitindo assim que os poucos motoristas tenham acesso direto ao chamado trevo de Toledo, sem precisarem de um deslocamento de 10 quilômetros para voltarem ao mesmo local, gerando assim uma considerável economia de tempo e dinheiro, além de evitar que acidentes sejam registrados no local com os condutores trafegando na contramão de direção para acessarem o trevo. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
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